
Звіт ПМК учителів початкових класів 

 за І семестр 2022-2023н.р. 
 

З урахуванням рівня організації освітнього процесу, методичної теми Ліцею, 

члени ПМК вчителів початкових класів працювали над проблемною темою: 

Тема Ліцею№4: 
«Реалізація сучасних підходів до освітнього процесу в контексті нової української 

школи» 

Тема ПМК вчителів початкових класів: 

«Удосконалення рівня професійної компетентності, розвиток і самореалізація 

особистості вчителя початкових класів в умовах Нової української школи» 

 Завдання методичного об’єднання  вчителів початкових класів 

Навчальна діяльність 

  продовження роботи над впровадженням ідей Концепції Нової української 

школи; 

 забезпечення компетентнісного підходу до викладання базових предметів; 

 впровадження в освітній процес сучасних інноваційних технологій, систем 

(методик) дистанційного чи змішаного навчання; 

 створення умов для ефективного здобуття формальної освіти ; 

 популяризація шляхів інформальної освіти серед усіх учасників освітнього 

процесу;   

 використання в освітньому процесі методик  навчання, побудованих на 

принципах педагогіки партнерства; 

 дотримання норм академічної доброчесності усіма учасниками освітнього 

процесу; 

 спрямування варіативної складової навчального плану на підсилення 

предметів інваріантної складової,  

 створення функціонального освітнього простору для навчання дітей з 

особливими освітніми потребами; 

 

Професійний розвиток педагогічних працівників 

 пошук та реалізація перспективних видів діяльності педагогічного колективу 

по формуванню ключових компетентностей; 

 удосконалення форм роботи з впровадження нетрадиційних форм і методів 

організації навчання, інноваційних технологій та передового педагогічного досвіду; 

 створення організаційних умов для забезпечення безперервного 

вдосконалення 

фахової освіти і кваліфікації педагогічних працівників; 

 впровадження принципів академічної доброчесності усіх учасників  

освітнього процесу; 

 реалізація комплексу заходів по впровадженню норм академічної 

доброчесності для всіх учасників освітнього процесу; 

 оволодіння системою моніторингу результативності своєї педагогічної  

діяльності кожним вчителем та планування подальшої роботи,  

направленої на підвищення професійної майстерності 



 підвищення науково – методичного рівня педагогічних працівників  шляхом 

участі в науково – методичних , педагогічних проєктах та програмах, вебінарах, он-

лайн конференціях; 

 розширення контактів з педагогічними колективами з метою обміну 

досвідом. 

 

Організація виховного процесу роботи зі здобувачами освіти  

 забезпечення виконання всіх норм законодавства із захисту дітей, в тому 

числі пільгових категорій, всіх учасників освітнього процесу;  

  оптимізація співпраці педагогічного, учнівського та  батьківського 

колективів школи; 

 розробка та реалізація комплексу заходів, спрямованих на створення 

безпечного дружнього до дитини освітнього середовища, подолання та 

недопущення проявів насильства та булінгу в освітньому середовищі; 

 формування культури та навичок здорового способу життя, екологічної 

культури та дбайливого ставлення до довкілля; 

 формування правової культури, національної свідомості, патріотизму, 

виховання поваги до історії,  Конституції України, законодавства, державної мови 

та державних символів України,  

 формування толерантного ставлення до оточуючих, поваги до 

демократичних європейських цінностей, свободи слова, представників різних 

націй, віросповідань; 

 створення системи педагогічних засобів і умов формування орієнтації на 

досягнення життєвого успіху школярів, задоволення потреб учнів у професійному 

самовизначенні 

 

У першому семестрі 2022-2023 н.р. було сплановано і проведено два  засідання 

ПМК вчителів початкових класів: 

Панельна дискусія  
- Організація формувального оцінювання: поради для вчителя початкових 

класів.  

- Підготовка закладів освіти до нового навчального року та створення 

безпечних умов перебування учасників освітнього процессу. 

Практичні поради 
- Використання інструктивно-методичних рекомендацій щодо викладання 

навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2022-2023 

навчальному році. 

- Забезпечення освітнім процесом учнів, які перебувають на змішаній формі 

навчання, дистанційній в Україні, дистанційній за кордоном. 

 

На першому засіданні педагоги опрацьовували : 

ІНСТРУКТИВНО-МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ 

щодо організації освітнього процесу та викладання навчальних предметів у 

закладах загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році: 

1)Типові освітні програми 

2)Зміни в календарному плануванні 



3) Фіксації діагностичних робіт 

4) Коригування свідоцтв досягнень 

5) Розробка критеріїв оцінювання досягнень учнів  

 

Підготовка закладів освіти до нового навчального року та створення безпечних 

умов перебування учасників освітнього процессу: 
- Лист Міністерства освіти і науки України від 26.07.2022 №1/8462-22 «Про 

оптимізацію виконання заходів з підготовки закладів освіти до нового 

навчального року та опалювального сезону в умовах воєнного стану» 

- Лист Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 14.06.2022 

№03-1870/162-2 «Про організацію укриття працівників та дітей у закладах 

освіти» 

- Лист МОН від 10.08.2022 № 1/9105-22 про організацію виховного процесу у 

школі. 

- Методичні   рекомендації   до   проведення  Першого   уроку. 

 

На другому методоб'єднані педагоги опрацьовували : 

     -    інструктивно-методичні рекомендації щодо викладання навчальних 

предметів у закладах загальної середньої освіти у 2022-2023 навчальному році. 

- Забезпечення освітнім процесом учнів, які перебувають на змішаній формі 

навчання, дистанційній в Україні, дистанційній за кордоном. Організація 

навчання для учнів, які перебувають на екстернат ній формі навчання. 

- Сучасні методи та технології у роботі ГПД. 

Оновлення форм і шляхів підвищення якості виховної роботи в початковій школі.  

- Сучасні підходи в умовах воєнного стану. 

 

На базі вчителів початкових класів створені творчі групи для поширення новинок в 

освіті та обміном практичного досвіду. 

Склад творчих груп: 

Творча група : 

«Ранкова зустріч-інструмент для створення спільноти класу в умовах 

дистанційного і змішаного навчання»                                             

Керівник : Купріянчук О.М.                              

 Тема: «Розвиток комунікативної компетенції здобувачів освіти в НУШ» 

 

Творча група : 

« Використання методів активного навчання, спрямованих на розвиток предметних 

компетентностей здобувачів освіти в НУШ"                                                       

Керівник Заїка І П.                                                                                   

 Тема: «Застосування ігор як засобу формування предметних компетентностей 

здобувачів освіти в НУШ». 

 

Творча група:                                                                                                             

«STEM освіта у Новій українській початковій школі»                                                                

Керівник Крюкова М.М.                                                                                                      

Тема: «STEEM освіта - один із  пазлів Нової української школи» 

https://mon.gov.ua/storage/app/media/civilniy-zahist/2022/15.06/Rekom.shchodo.orhanizatsiyi.ukryttya.15.06.2022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/civilniy-zahist/2022/15.06/Rekom.shchodo.orhanizatsiyi.ukryttya.15.06.2022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/civilniy-zahist/2022/15.06/Rekom.shchodo.orhanizatsiyi.ukryttya.15.06.2022.pdf
https://mon.gov.ua/ua/npa/shodo-organizaciyi-vihovnogo-procesu-v-zakladah-osviti-u-20222023-n-r


 

Були проведені засідання творчих груп, де узгодили спільний напрям в роботі та 

вирішили провести практичні майстер-класи для вчителів Ліцею. 

Майстер-класи  плануємо провести в січні 2023 року. 

 

Зусилля вчителів початкових класів спрямовані на розвиток пізнавальної 

активності здобувачів освіти,формування творчої особистості . 

Учні початкових класів щоденно у рамках запланованих НУШ тематичних днів, 

тижнів і місяців долучаються під час ранкових зустрічей до різноманітних активностей 

. 

Також беруть активну участь у ліцейних святах та заходах, в тематичних днях 

присвячених « Дню Знань» ,« Дню вчителя»,«Дню козацтва», «Дню 

голодомору»,«Дню хустки», «Дню пам яті Небесної сотні». Вчителі залучають дітей до 

створенні вітальних листівок воїнам АТО, переселенцям . Брали участь у тематичному 

тижні «Кольорового тижня»,акціях допомоги воїнам,  новорічних вітаннях і 

прикрашання класних кімнат, допомозі пернатим… 

 

В початковій школі були сплановані та проведені тематичні дні:                                                                                                         
1. День Миру - 21 вересня- 4 класи                                                                                    2. 

День українського  козацтва і захисника Вітчизни -14 жовтня- 3 класи                                                         

3. День української писемності і мови - 9 листопада- 2 класи                                                                                                         

4. День Миколи Чудотворця -19 грудня - 1 класи                                                             

 

Щорічно 9 листопада в День української писемності та мови проходить 

Міжнародний конкурс  української мови імені Петра Яцика. 

Молодші школярі Ліцею 4 активно долучилися до виконання мовознавчих 

завдань.Протягом дня для учнів 3-4 класів були проведені мовні вікторини та 

конкурсно-розважальні ігри. Діти із захопленням розгадувати ребуси, з великою 

цікавістю переглядали відеоролики, декламували вірші та створювали свої художні 

шедеври фарбами. 

Проведення тематичних днів урізноманітнює освітній процес, сприяє розвитку 

активності та креативності учнів, створює доброзичливу атмосферу в класі. 

 

Цього року на міську педагогічну виставку готують роботи: 

Бонковська Л.Ф.  

Дидактичний посібник «Розмови про війну», (патріотичні хвилинки під час 

ранкових зустрічей). З досвіду роботи. 

 

В ІІ семестрі вчителі початкових класів будуть продовжувати  працювати над 

темою ПМК  та удосконалюватимуть рівень професійної компетентності і грамотності. 

 

 

 


